

OSNOVNA ŠOLA NAKLO
SVET STARŠEV
Glavna cesta 47
4202 Naklo

Naklo, 22. 4. 2016
Štev.: 900-2/2015/4

ZAPISNIK

2. sestanka sveta staršev Osnovne šole Naklo v šolskem letu 2015/2016, ki je potekal v petek, 22. 4. 2016, ob 16:00 v zbornici OŠ Naklo.

Prisotni predstavniki starešv: Duška Vukelič, Neža Horvat, Nataša Novak, Ana Zupin Muzik, Marko Filipičič, Boštjan Aljančič, Ani Prhaj, Marko Dijak, Mojca Zupan Vrtač, Luka Šparovec, Vanja Traven, Tatjana Jenko Kocilja, Mojca Čadež, Sabina Mali Košir, Lucija Lunar, Tanja Kokalj, Lidija Balantič, Irena Kolenko, Rok Stenovec, Marko Đukić, Anja Štefe, Brigita Drinovec, David Jošt, Gregor Leskovšek, David Jošt, Svetlana Vukelić, Urška Škrjanc, Karmen Kosem, Peter Malovrh

Predsednik sveta staršev je pozdravil prisotne in predlagal naslednji dnevni red:

1. Razprava o prijavljenem kandidatu za ravnatelja zavoda
2. Glasovanje o podpori kandidatu za ravnatelja zavoda
3. Razno

Na predlagani dnevni red prisotni niso imeli pripomb.

K 1. - Razprava o prijavljenem kandidatu za ravnatelja zavoda

Predsednik je prisotne seznanil z vlogo za ravnatelja in podatki, ki so bili priloženi vlogi. Prisotnim je bil v pregled dan program, ki ga je pripravil kandidat za ravnatelja. Prisotni niso imeli vprašanj oziroma pripomb.

K 2. - Glasovanje o podpori kandidatu za ravnatelja zavoda

Predsednik je podal predlog, da naj bo glasovanje javno. Predlog so z glasovanjem potrdili vsi prisotni.

Predsednik je podal na glasovanje predlog, da se izvede glasovanje o podpori kandidata za ravnatelja zavoda, Milana Bohinca.

Sklep številka 1.

Prisotni so z 29 glasovi za in 0 glasovi proti potrdili podporo kandidatu Milanu Bohincu za ravnatelja zavoda.

Kandidat je izpolnjeval vse razpisne pogoje, jasno je opredelil svojo vlogo in vizijo razvoja zavoda, dodatno pa je na pozitivno mnenje vplivalo tudi njegovo obstoječe delo.

K 3 – Razno

Prisotni so izpostavili spodaj opisana problema/vprašanja in prosili, če bi lahko nanju odgovoril ravnatelj na naslednjem svetu staršev.

1. Vprašanje: poučevanje angleščine
Splošno mnenje nekaterih prisotnih je bilo, da rezultati pri poučevanju angleškega jezika niso dovolj dobri, saj naj bi učenci imeli veliko težav s samo uporabo jezika. Starši so bili zadovoljni s

tem, da so se poenotili testi med različnimi učiteljicami, ugotavljajo/ocenjujejo pa, da se metodologija in posledično tudi kvaliteta poučevanja zelo razlikuje med posameznimi učiteljicami.

2. Vprašanje – parkiranje v vrtcu Naklo

Izpostavljen je bil problem parkiranja zjutraj in popoldne, saj avtomobili stojijo vsepovsod na cesti in pločniku, medtem ko so parkirišča prazna. Prav tako je problem, da se ljudje vozijo do vrtca po Pokopališki in po Krakovi, čeprav se tam naj ne bi vozilo.

Sestanek sveta staršev se je zaključil ob 16:40.

Zaradi odsotnosti zapisnikarice je zapisnik pripravil predsednik sveta staršev.



Marko Filipčič

Predsednik sveta staršev